TS2 2015/2016

Correction de ’exercice n°34 p 79

1. (a) f est dérivable par produit sur R et pour tout = € R, f'(z) = 1 x e* + = X €7,
d'ou f'(z) = (z + 1)e*. Comme e* > 0, f'(z) est donc du signe de = + 1.

(b) On a lim z = 400 et lim e* = +oo donc par produit lim f(z) = +oo.
T—r+00 T——+00 T—400

D’autre part, lim e* = 0". On en déduit :
T——00
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(Détail : f(—1) =—1xe ' =—1)
2. (a) Léquation de T est : y = f'(0)(x — 0) + f(0). Or f'(0) = (0+1) xe” =1 et
f(0) =0 x e’ =0, donc T a pour équation y = .
(b) @ Siz >0, on ae® > e (par croissance de la fonction exp sur R) donc e® > 1.
Comme = > 0, on en déduit que x x e* > x x 1, soit f(z) > x.

e Siz <0, onae” <e (par croissance de la fonction exp sur R) donc e < 1.

Comme = < 0, on en déduit que x x e* > x x 1, soit f(z) > x.

(c) D’apres ce qui précede, on a : Vo € R, f(x) > z. Cela prouve que € est toujours

au dessus de T.

3. Allure du graphe de f :




